

ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΜΑΣ

#ΤΩΡΑ_ΚΚΕ

Απευθυνόμαστε σε εσένα που:

- ▶ Ένωσες οργή βλέποντας τα συντρίμια από το έγκλημα στα Τέμπη.
- ▶ Απαίτησες το έγκλημα αυτό να μη συγκαλυφθεί και δεν ανέχεσαι τον 21^ο αιώνα να περιμένουμε τα επόμενα “Τέμπη”.
- ▶ Ξέρεις ότι “φταίνε όλοι”, όσοι κυβέρνησαν και κυ-

βερνούν τη χώρα και όσοι είναι πρόθυμοι να συνεχίσουν στον ίδιο δρόμο.

- ▶ Έχεις όνειρα, φιλοδοξίες και ελπίδες που συνθλιβονται στα αδιέξοδα ενός συστήματος που διαπράττει ένα διαρκές έγκλημα στη ζωή και τα δικαιώματά μας, στις σπουδές και την εργασιακή μας προοπτική.
- ▶ Ψάχνεις τρόπο να εκφραστείς, να πεις ΩΣ ΕΔΩ!

ΚΚΕ, η δύναμή σου, ο φόβος τους!

Γιατί μόνο με δυνατό ΚΚΕ:

- ▶ Θα τιμωρηθούν και θα είναι αδύναμα τα κόμματα που -με τον ένα ή τον άλλο τρόπο- θα σχηματίσουν την επόμενη αντιλαϊκή κυβέρνηση.
- ▶ Θα τους χαλάσουμε τα σχέδια βάζοντας περισσότερα εμπόδια σε αυτά που ετοιμάζουν σε βάρος μας.
- ▶ Θα δυναμώσει η δική μας πλευρά, θα είναι

στήριγμα στις διεκδικήσεις του λαού και της νεολαίας, για σπουδές και ζωή με δικαιώματα.

- ▶ Θα γεμίσουν οι κάλπες με τα συνθήματά μας. Τα συνθήματα της αλήθειας που νίκησε το ψέμα, της περηφάνειας κόντρα στην υποταγή, της ανατροπής!
- ▶ Θα στείλουμε μήνυμα ότι η νέα γενιά δε συμβιβάζεται, δεν υποτάσσεται. Με τα όνειρα και τις ελπίδες της ρίχνει κόκκινο στο μαύρο που της ετοιμάζουν!

Σε όλες τις κάλπες έχουμε μια επιλογή:

Να δυναμώσει η αλήθεια, ο αγώνας, η αμφισβήτηση

Γι' αυτό, δυναμώνουμε το ΚΚΕ στις βουλευτικές εκλογές στις 21/5, αναδεικνύουμε ξανά 1^η δύναμη την Πανσπουδαστική ΚΣ στις φοιτητικές εκλογές στις 10/5!

Μόνοι τους...

Κόμματα του συστήματος, επιχειρηματικοί όμιλοι, ΕΕ:

Συμφωνούν για το “έργο” που θα παιχτεί, ποια πολιτική θα εφαρμοστεί

Διαφωνούν στο ποιος θα είναι ο πρωταγωνιστής και ποιοι οι κομπάρσοι

Το πρόγραμμα της επόμενης κυβέρνησης είναι δεδομένο, γιατί όλοι τους συμφωνούν και είναι δεσμευμένοι...



...στους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους. Βάζουν τα κέρδη τους πάνω από τις ανθρώπινες ζωές, τσακίζοντας ταυτόχρονα τα δικαιώματά μας.



...στην Ευρωπαϊκή Ένωση της διαφθοράς, της απελευθέρωσης των μεταφορών, που γεννά εγκλήματα όπως στα Τέμπη, της ενεργειακής φτώχειας, του υπερμνημονίου του Ταμείου Ανάκαμψης. Γι' αυτό οι λαοί, από τη Γαλλία μέχρι την Ελλάδα ξεσηκώνονται.



...στο NATO και τους επικίνδυνους πολεμικούς σχεδιασμούς του, στους οποίους όλες οι κυβερνήσεις μας μπλέκουν πιο βαθιά, μετατρέποντας τη χώρα σε μια απέραντη στρατιωτική βάση. Κάθε χρόνο η Ελλάδα αναδεικνύεται πρωταθλήτρια στις δαπάνες υπέρ του NATO.

Η δική τους σταθερότητα είναι η δική μας ανασφάλεια! Η σιγουριά τους, η αβεβαιότητά μας!

Όλοι τους, ΝΔ - ΣΥΡΙΖΑ - ΠΑΣΟΚ, είναι πρόθυμοι να “βάλουν πλάτη” για να προχωρήσει “με σταθερότητα” η πολιτική που γεννά ανασφάλεια για τη ζωή μας. Εξάλλου, μπορεί να είχαμε στα κυβερνητικά έδρανα τη ΝΔ, όμως, σχεδόν “συγκυβερνούσαν”, αφού το 50% των νόμων ψηφίστηκε από τον ΣΥΡΙΖΑ, το 70% από το ΠΑΣΟΚ.

Η δική μας σταθερότητα είναι να έχουμε μόρφωση και δουλειά με δικαιώματα, ψυχαγωγία και ελεύθερο χρόνο. Γι' αυτό χρειαζόμαστε ισχυρό ΚΚΕ. Στήριγμα στα δικά μας “θέλω”, εμπόδιο στα δικά τους σχέδια!



Ντόρα Μπακογιάννη (ΝΔ)

«Μπορεί να λένε ότι λένε στον ΣΥΡΙΖΑ, επί της ουσίας, όμως, δεν υπάρχουν διαφορές μεταξύ μας».



Πόπη Τσαπανίδου (ΣΥΡΙΖΑ)

«Εδώ δε μιλάμε να συγκρίνουμε δύο κόμματα, γιατί δεν έχουμε καμία διαφορά μεταξύ μας, κυρίως σε τέτοια σοβαρά ζητήματα».



Νίκος Ανδρουλάκης (ΠΑΣΟΚ)

«Κυβέρνηση θα υπάρξει, είμαστε υπέρ των κυβερνήσεων συνεργασίας».



Γιώργος Λογιάδης (ΜέΡΑ25)

«Συζητάμε με οποιοδήποτε, ακόμα και με την ΝΔ, να δούμε πού μπορεί να συγκλίνουμε».

Είναι πιο φανερό από ποτέ. Στα σενάρια τους δεν υπάρχει “μικρότερο κακό”...

Γράφουμε το δικό μας σενάριο, με δυνατό ΚΚΕ!

...και ΟΛΟΙ ΜΑΣ!

Να κάνουμε τον φόβο τους πραγματικότητα!

Όλοι τους τρόμαξαν με τις μεγάλες διαδηλώσεις, τα συνθήματα και την οργή της νεολαίας. Φοβούνται η οργή να βρει ριζοσπαστική έκφραση και συνέχεια με ισχυρό ΚΚΕ! Από τη ΝΔ του «σκύψτε το κεφάλι», τον ΣΥΡΙΖΑ του «δεν είναι ώρα συζήτησης για ευθύνες» μέχρι το «ούτε διαμαρτυρία, ούτε οργή» του ΜέΡΑ25.

Τρομάξανε που χιλιάδες νέοι συνειδητοποιούν ότι για την σημερινή πολιτική φταίνε όλοι όσοι υπερασπίζονται την πολιτική της ΕΕ, το σάπιο κράτος και το σημερινό σύστημα.

Ανησυχούν μήπως η ψήφος χιλιάδων νέων στραφεί εναντίά τους, πάρει αντισυστημικά χαρακτηριστικά. Θέλουν, αν δεν μπορέσουν να “κλέψουν” την ψήφο των νέων, να την “εξουδετερώσουν”.

Δεν αρκεί η τυφλή αγανάκτηση που οδηγεί σε αδιέξοδες επιλογές!

► Δεν τους ενοχλεί η ψήφος στα “μικρά κόμματα” που είναι διαθέσιμα να συγκυβερνήσουν με τα “μεγάλα”. Υπηρετήσαν από υπουργικές θέσεις την πολιτική που μας έφερε εδώ και παζαρεύουν ξανά κυβερνητικές καρέκλες. Μεταλλάσσονται ξεδιάντροπα, άλλο ψηφίζεις και άλλο σου βγαίνει.

► Η αποχή σημαίνει σιωπή, συγκάλυψη και ανοχή στη συνέχιση της αντιλαϊκής πολιτικής.



Μόνο ο λαός σώζει τον λαό!



Το ΚΚΕ πρωτοστατεί στους αγώνες του λαού και της νέας γενιάς γιατί έχει σύγχρονο επιστημονικά επεξεργασμένο πρόγραμμα εξουσίας-διακυβέρνησης που υπηρετεί τους πολλούς και όχι τους λίγους.

Με καρδιά και μυαλό ΚΚΕ δυνατό!

Η μόνη κερδισμένη ψήφος!

Η μόνη κερδισμένη ψήφος για τον λαό και τη νέα γενιά είναι η ψήφος στο ΚΚΕ, που εκφράζει τη συνέπεια λόγων-έργων, που δεν θα οδηγήσει στην απογοήτευση, που ο λαός και η νεολαία θα τη βρουν δίπλα τους σε κάθε αγώνα, που ασκεί πίεση για “ανάσες” ανακούφισης, που φωτίζει και ανοίγει τον δρόμο για την πραγματική διέξοδο.

**Και στις φοιτητικές εκλογές,
ψήφισε ΓΙΑ ΣΕΝΑ!**

1^η δύναμη ξανά

η Πανσπουδαστική

Κίνηση Συνεργασίας!

Οι φρενές φοιτητικές εκλογές αποκτούν ιδιαίτερη σημασία: Είναι η πρώτη κάλπη που θα στηθεί λίγες μέρες πριν τις βουλευτικές εκλογές, η πρώτη μεγάλη “δημοσκόπηση” της νεολαίας!

► Για να καταδικάσουμε και να τιμωρήσουμε τις κυβερνήσεις ΝΔ - ΣΥΡΙΖΑ - ΠΑΣΟΚ που βήμα-βήμα υλοποίησαν τη δολοφονική πολιτική της ΕΕ, καθώς και τις παρατάξεις τους στις σχολές. Για να σταλεί προειδοποιητικό μήνυμα στην επόμενη κυβέρνηση ότι θα τα βρει σκούρα με τους φοιτητές.

► Για να δυναμώσουμε την ελπιδοφόρα αγωνιστική δράση των Φοιτητικών Συλλόγων! Με περισσότερους συλλόγους που θα διεκδικούν τις σπουδές και τη ζωή που μας αξίζουν τον 21^ο αιώνα! Ουσιαστική αναβάθμιση των σπουδών μας, πτυχία



με αξία, αύξηση της χρηματοδότησης για τις σπουδές μας.

► Για να γυρίσει σελίδα το φοιτητικό κίνημα, να ισχυροποιηθεί και να συντονιστεί πανελλαδικά. Για να αποκτήσουν περισσότεροι σύλλογοι ζωντανή λειτουργία και πολύμορφη δράση. Για να προχωρήσει η ανασύσταση της Εθνικής Φοιτητικής Ένωσης Ελλάδας (ΕΦΕΕ), η πανελλαδική έκφραση του φοιτητικού κινήματος, με ενιαία αιτήματα, κόντρα στην αντιεκπαιδευτική πολιτική κυβερνήσεων-ΕΕ. Να αποκρουστεί κάθε απόπειρα συκοφάντησης, ελέγχου και καταστολής των συλλόγων!

Σε αυτήν την προσπάθεια μπαίνουν εμπόδιο οι παρατάξεις της υποταγής και του συμβιβασμού:



► Η ΔΑΠ, φωνή της κυβέρνησης της ΝΔ και των επιχειρηματιών στις σχολές.



► Το Δίκτυο/Βλοκο παρέα με την ΠΑΣΠ με αποστολή να ξεπλύνει τις διαχρονικές ευθύνες του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ.



► Τα ΕΑΑΚ που θέλουν να οδηγήσουν τη νεανική οργή στη βολική για το σύστημα κυβερνητική εναλλαγή, εμποδίζοντας την ριζοσπαστικοποίηση των αγώνων.

Η φωνή κάθε φοιτητή ακούστηκε δυνατά στις περσινές φοιτητικές εκλογές, που η ΔΑΠ-ΝΔΦΚ γκρεμίστηκε από την πρώτη θέση και οι φοιτητές έκαναν το μεγάλο βήμα για την αλλαγή συσχετισμών και αναζωογόνησης των συλλόγων τους. **Θα ακουστεί ακόμα δυνατότερα στις 10 Μάη, με ακόμα περισσότερα γαρούφαλλα νίκης και ελπίδας να γεμίζουν τις φοιτητικές κάλπες.** Η οργή θα μετατραπεί σε δύναμη ανατροπής και η Πανσπουδαστική Κίνηση Συνεργασίας θα αναδειχθεί ξανά πρώτη δύναμη. **Μόνοι τους και όλοι μας!**

**Κάναμε το βήμα, τολμάμε το άλμα!
Συνεχίζουμε μαζί!**

KNE

web: www.kne.gr // e-mail: kne@kne.gr